

殷殷关怀传党情 声声问候暖人心

市领导开展“七一”走访慰问活动

本报讯(记者 李玥 梁可心 阴祖峰 杜菲菲 王越 张焱 刘姝媛)在中国共产党成立102周年之际,市领导蒋传海、梁野、闫红蕾、冯延平、郭顺民、孙永文、卢俊、郑国志、李冕、栾志成、兰峰分别走访慰问“光荣在党50年”纪念章获得者、“全国优秀党务工作者”和“全省优秀共产党员”代表,老党员和生活困难党员,与他们拉家常、问冷暖、话发展,感谢他们为党和国家事业作出的重要贡献,为哈尔滨经济社会发展付出的辛勤努力,并向全市广大党员致以诚挚问候和节日祝福。

6月30日,市委常委、副市长蒋传海来到香坊区红旗街道生活困难党员张桂芳家中,送上关怀和温暖,倾听老人心声,希望她保重身体,坚定信心、乐观生活,继续为党的事业发展发挥余热。同时叮嘱相关部门和街道社区用心用情帮助生活困难党员解决实际问题,及时为他们排忧解难,把党的关怀和组织的温暖送到他们的心坎上。

6月29日,市委常委、政法委书记梁野走访慰问荣获“光荣在党50年”纪念章的老党员赵立欣。今年92岁高龄的赵立欣曾参加过淮海战役、抗美援朝战争。梁野与老人亲切交流,仔细询问老人身体及

家庭生活等情况,对老人作出的贡献表示衷心感谢和诚挚敬意,叮嘱相关部门做好各项保障服务,让老人安享晚年。

6月28日,市委常委、平房区委书记闫红蕾先到困难党员高向范、退休老党员姜淑琴家中走访慰问,详细了解他们的生活状况、身体健康情况及实际困难,叮嘱老人要保重身体,保持乐观心态,多为社区发挥余热。同时要求有关部门要更加关心关爱困难党员,用心用情为他们排忧解难,切实把党的关爱落到实处。

6月30日,市委常委、秘书长冯延平到道里区德里小区看望慰问生活困难党员刘凤荣,详细询问她的生活及身体健康等情况,鼓励她保持坚强乐观生活态度,叮嘱相关部门和街道社区多措并举做好生活困难党员救助工作,全力落实各项政策保障,确保各类帮扶补助应享尽享,设身处地帮助他们解决生活中的“急难愁盼”。

6月30日,市委常委、副市长郭顺民走访慰问老党员刁殿军,送去党组织的关怀和温暖。郭顺民对刁殿军充分发挥先锋模范作用、积极参与社区各项志愿服务活动表示赞许,并详细询问老人的身体状况和生活起居情况,祝福老人健康长寿,希

望他继续发扬党的光荣传统和优良作风,为社区建设、城市发展奉献余热。

6月29日,市委常委、统战部部长孙永文看望慰问原街道困难党员薛守平,详细了解他的身体健康、家庭生活等情況,叮嘱薛守平保重身体、乐观生活。孙永文对老人多年来为我市志愿服务事业发展作出的贡献表示赞赏,希望老人继续发挥党员先锋模范作用,引领带动更多出租车司机积极投身到新时代文明实践中。

6月29日,市委常委、哈尔滨警备区司令员卢俊走访慰问香坊区六顺街道老党员韩纯圣,和他促膝交谈,共同追忆峥嵘岁月。卢俊对老人在抗美援朝战争中不怕牺牲、保家卫国的事迹表示敬意,表示要教育和激励广大党员干部以老党员、老战士为榜样,把党的宝贵精神财富代代传承下去,推动党的事业薪火相传。

6月30日,市委常委、市纪委书记、市监委主任郑国志走访慰问松北区船口街道生活困难党员张斌,询问他的生活及身体情况,鼓励他要保持乐观心态,积极参加社区党组织生活,希望他永葆初心、发挥余热。同时叮嘱街道社区要多关心老党员和困难党员的生活情况,时刻把他们的

冷暖放在心上,主动为他们排忧解难。

6月30日,市委常委、组织部部长李冕来到党龄55年的老党员马俊家中,了解他的身体健康等情况和需要解决的实际困难,叮嘱他保重身体、祝福他健康长寿。同时要求基层党组织和相关部门要把老党员的冷暖挂在心上,多为他们办实事、做好事,及时帮助解决他们在生活中的“急难愁盼”,让老党员共享改革发展成果。

7月1日,市委常委、副市长栾志成到通江街道上红社区生活困难党员白红家中走访慰问。栾志成关切地询问白红的身体健康和家庭生活情况,认真听取他的心声与诉求,勉励他要以积极向上的心态面对生活。同时叮嘱社区工作人员要有针对性地帮助解决实际困难和需求,让生活困难党员真切地感受到党组织的关怀和温暖。

6月30日,市委常委、宣传部部长兰峰走访慰问老党员郭金荣。年逾八旬的郭金荣是道外区南马艺术团团长,多年来带领艺术团不断发展壮大,积极组织参与文化惠民演出。兰峰关切地询问老人的身体健康情况,了解她的所需所盼,希望老人保重身体,带领团队继续用优秀文艺作品礼赞伟大时代、讴歌幸福生活。

妙笔丹青 庆“七一”

哈尔滨画院典藏书画作品展举行



观众欣赏书画作品。

本报讯(见习记者 张瀚予 记者 封娇文/摄)7月1日,由哈尔滨市文联主办,哈尔滨画院、哈尔滨市美术家协会承办的“庆‘七一’,松江流韵——哈尔滨画院典藏书画作品展”在哈尔滨画院启幕。展览将持续至7月15日。

本次展览精选哈尔滨画院于上世纪七八十年代举办的全国书画名家雅集笔会中由诸多优秀艺术家创作并留存的珍贵藏品,以及在职画家近年来创作的精品力作89幅,涵盖国画、油画、版画、雕塑、书法等各类作品。通过不同历史时期的优秀作品,进一步展现我市深厚的地域文化内涵和开放自信的城市人文精神,用一场集思想性、艺术性、观赏性于一体的艺术盛宴,丰富百姓精神文化生活,为打造“七大都市”贡献力量。

本报记者 王晓

作为全国先进基层党组织,东莱街派出所党支部按照“始终保持坚定党性”的政治要求,全力打造以党建为统领、派出所为主力军、基层组织为生力军、群防群治队伍等社会力量广泛参与的现代警务共同体,层层传递具有东莱特色的“党建+”模式,使其辐射社会团体、惠及辖区群众,构建“党建+综治+警务”工作模式。

把牢党建引领“定盘星”

红色传承 战斗堡垒更坚实

东莱街派出所始终坚持从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,通过开展“全警学所史”活动,进一步提升青年民警的思想认识、凝聚警心斗志。

将“三件传家宝”和新时代“东莱精神”作为风向标,指引民警忠于职责、求真务实、深得人感;以可歌可泣、层出不穷的老一辈东莱民警故事为教科书,教育民

警攻坚克难、奋勇拼搏,增强责任感;以历年来的荣誉和成果为鞭策,激励民警奋发有为、再创佳绩,增强使命感。

永远跟党走 阔步新征程

庆祝中国共产党成立102周年交响合唱音乐会奏响冰城



演出现场。王建昭摄

本报讯(记者 于秋莹)7月1日晚,由市委宣传部、市文化广电和旅游局主办,哈尔滨音乐厅(哈尔滨交响乐团)承办的“庆祝中国共产党成立102周年交响合唱音乐会”在哈尔滨音乐厅奏响,艺

术家们用精湛技艺为观众献上一场既气势恢宏的交响音乐盛宴。

管弦乐《红旗颂》《人民万岁》,芭蕾组曲《白毛女》选段,第一交响序曲《激情燃烧的岁月》,新时代交响序曲《庆典序曲》,

电影组曲《海霞》(选段),交响诗《中国心》等红色经典作品激发了人们高歌奋进的蓬勃朝气、昂扬锐气、无畏勇气。《没有共产党就没有新中国》将整场音乐会推向高潮,用炽热的歌声为党的生日献礼。

全力打造现代警务共同体

东莱街派出所构建“党建+ 综治 + 警务”模式提高工作效能

警攻坚克难、奋勇拼搏,增强责任感;以历年来的荣誉和成果为鞭策,激励民警奋发有为、再创佳绩,增强使命感。

依托“两队一室”警务模式改革,让党旗凝聚起综合指挥室指挥调度、案件办理队破案攻坚、社区警务队基础防控的强大动力。

稳住党建引领“压舱石”
警民联动 平安共治安民心

东莱街派出所秉持“专群结合、依靠群众”“寓警于民、民融于警”理念,警民合力守护平安。作为群防群治力量,“冰城红警”在基层治理中发挥重要作用,已成为东莱辖区一道亮丽“警”色。

东莱街派出所民警采取组织集中学习、巡逻间隙学习、视频会议学习等多种形式,带领“冰城红警”共同学习党的创新理论,将新时代“东莱精神”深刻融入“冰城红警”的思想和行动中。

党的力量来自组织,组织能使力量倍增。东莱街派出所紧密依托团委、社区、物业、企事业单位和群众的群防力量,加速推进东莱“冰城红警”治安巡逻队建设,切实将群防群治工作触角有效延伸至小区、商务楼宇、重点单位等社会“神经末梢”。

用好党建引领“助推器”
网格管理 串联服务千万家

东莱街派出所积极当好“穿警服的书

记”,融入基层治理网格。所长刘悦兼任街道工委副书记,社区民警担任社区党委副书记,参与社区基层治理。民警副书记将党务、政务、警务三者有机融合,从生活中的一些琐碎小事到调解邻里纠纷,再到政策宣讲,与群众“面对面”开展服务。

推出“党建红”引领“网格红”服务机制,“以线连片”通过警务室把众多基层党组织串联在一起,多角度、全方位确保东莱优秀的党建方式方法覆盖整个辖区。将警务室设置为各基层组织的“党建活动室”,与社区联合组织居民参观党史馆,观看红色题材影片、聆听老党员讲党史,在治安防范、矛盾化解中,通过“警务驻社区、党员带群众”,团结群众力量、激活志愿服务,点燃社区建设的“红色引擎”。

申办亚冬会,哈尔滨底蕴深厚

彩的一笔,也让哈尔滨成为北京冬奥会为本国体育代表团贡献最大的城市。在“家门口”举办的冬奥赛场上,属于中国冰雪运动的荣耀,由哈尔滨运动员开启,也由他们画上了完美的句号。

2022年2月5日,首都体育馆决出北京冬奥会短道速滑项目首金——男女2000米混合接力。在这个备受国人关注的项目上,来自哈尔滨的两位名将任子威、张雨婷与队友们精诚合作,如愿为中国体育代表团收获本届冬奥会首枚金牌。

2022年2月19日晚,来自哈尔滨的花样滑冰双人滑世界冠军隋文静/韩聪在自由滑比赛中登场。面对俄罗斯奥委会3对强手的围追堵截,隋文静/韩聪展现出两届世锦赛冠军的风采。领先亚军0.63分,两位哈

尔滨名将用超强的实力,弥补了4年前以0.43分屈居亚军的遗憾。

3金1铜,哈尔滨运动员在北京冬奥会的表现足够亮眼。除了奖牌之外,在本届冬奥会上共有41名哈尔滨运动员参与了5个大项、8个分项的争夺,刮起一阵“冰城旋风”。耀眼成绩的取得,是进入北京冬奥周期后哈尔滨冰雪体育发展的一个缩影。

虽然北京冬奥会已成为历史,但一批又一批哈尔滨冰雪运动人才依然在各自的岗位上奋力前行。如今,哈尔滨申办2025年亚冬会,对这些仍然驰骋在赛场上的冰雪运动健儿来说,无疑是最好的激励。他们纷纷表示,今后要在训练和比赛中继续努力,在2025年亚冬会赛场上,延续哈尔滨作为“中国冰雪项目领头雁”的荣光。

坚持“八字”要求 引领群众共建共享文明成果

市领导调研五常市文明城市创建工作

本报讯(记者 梁可心)6月

29日,市委常委、政法委书记梁野调研五常市文明城市创建工作,实地走访五常市新时代文明实践中心、线路器材厂小区及文明交通护学岗等地,对志

梁野强调,创城是一项长期系统工程,要深耕厚植更要行稳致远。要坚持“巩固、提高、延伸、辐射”八字要求,形成党委统一领导、党政齐抓共管、创城办统筹协调、部门各负其责、有关单位密切配合的领导体制和工作机制。人民群众是创建文明城市的主体力量,要坚持全面创建、全域创建、全民创建,加大宣传引导力度,提高全民知晓率和参与率,积极开展文明交通、文明餐桌、文明旅游等主题实践活动,从一点一滴做起,从一街一巷抓起,持续用力,久久为功,不断增进民生福祉,塑造城市人文魅力、提升城市治理效能、提高群众文明素养,让城市绽放文明风采、人民共享创建成果。

忠诚履职尽责 保障振兴发展

市纪委监委召开理论学习中心组集体学习(扩大)会议

本报讯(记者 阴祖峰)

月29日,按照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、纪检监察干部队伍建设整顿工作安排,市纪委监委召开理论学习中心组集体学习(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,进一步统一思想、提高认识,推动主题教育走深走实。市委常委、市纪委书记、市监委主任郑国志主持会议并讲话。

会议强调,习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化时代化最新成果,是新时代纪检监察工作的根本遵循,必须做到常学常新、常悟常进。全市纪检监察机关要坚持以学增智,不断提升办案质效,增强风险防范意识,切实排查风险隐患,为纪检监察工作取得新进展新成效提供安全保障。

全省纪检监察干部教育整顿第一督导组和市委主题教育第四巡回指导组到会指导。

学思想 强党性 重实践 建新功
扎实推进主题教育

以高质量调研助推 纪检监察工作高质量发展

市纪委监委召开领导班子重点课题调研成果专题研讨会

本报讯(记者 阴祖峰)

月29日,市纪委监委召开领导班子重点课题调研成果专题研讨会,深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述,贯彻落实中央、省委、市委工作要求,总结交流调研成果。市委常委、市纪委书记、市监委主任郑国志主持会议并讲话。

会议强调,全市纪检监察机关要学好党的创新理论,夯实调查研究的理论基础。学深悟透党的创新理论的丰富内涵、调查研究的科学方法、纪检监察工作的实践要求,把开展调查研究的过程作为用党的创新理论研究新情况、解决新问题的过程,在党的创新理论中找根

本遵循、找方法路径、找实践指导。要用好科学方法,增强调查研究的能力本领。调查研究要求“深”、“求实”、“求细”、“求准”、“求效”,不断提高查找问题、分析问题、解决问题、推动发展的能力,扎实练好调查研究基本功。要做好成果转化运用,发挥调查研究的实践价值。完善清单推动整改、举一反三形成长效、狠抓落实督办问效,扎实推进调研与工作结合融合、互促互进,着力抓好、持续深化调研成果运用,以高质量调研助推我市纪检监察工作高质量发展。

省纪检监察干部教育整顿第一督导组和市委主题教育第四巡回指导组到会指导。

冰城奥运冠军榜

孔令辉	1996年亚特兰大奥运会乒乓球男双冠军 2000年悉尼奥运会乒乓球男单冠军
焦刘洋	2012年伦敦奥运会女子200米蝶泳冠军
申雪 / 赵宏博	2010年温哥华冬奥会双人滑冠军
张会	2010年温哥华冬奥会短道速滑女子3000米接力冠军
张虹	2014年索契冬奥会速度滑冰女子1000米冠军
任子威	2022年北京冬奥会短道速滑2000米混合接力冠军 2022年北京冬奥会短道速滑男子1000米冠军
张雨婷	2022年北京冬奥会短道速滑2000米混合接力冠军
隋文静/韩聪	2022年北京冬奥会双人滑冠军

(上接第一版)